

# Folkvarsvej-Karréens Gårdlaug

Referat fra bestyrelsesmøde nr. 6. 18. Årgang

Onsdag den 5. april 2017 kl. 19.30

Hos Lykke

Tilstede: Ole, Mette, Maria og Lykke som refererer

Dagsorden:

1. Valg af dirigent: Mette H.
2. Næste bestyrelsesmøde: vi reserverer den 10. maj kl. 19.30
3. Godkendelse af dagsorden: ok
4. Godkendelse af bestyrelsesreferat fra møde den 1. marts 2017: godkendt
5. Meddelelser:
  - Vi har modtaget henvendelse fra ejer af Nylandsvej 8 om retablering af bed under nyopsatte altaner. Vi har drøftet det og vi afventer en tegning af projektet fra ejeren af Nylandsvej 8 før arbejdet kan igangsættes.
  - Der er kommet to henvendelser fra henholdsvis Nylandsvej 8 og Nylandsvej 14-16 vedr. ønsker om at få flere legeredskaber i gården. Gaardlauget ser på forskellige muligheder, og der er budgetteret med nyanskaffelser.
  - Gaardlauget har modtaget en ansøgning fra Frederiksberg Kommune om tilvejebringelse af P-plads med tilhørende ladestik til en handicap el-scooter i gårdanlægget, til en beboer Nylandsvej 8.
6. Forberedelse til generalforsamling: bestyrelsen drøftede dagsorden til den kommende generalforsamling
7. Nyhedsbrev: under udarbejdelse – uddeles inden generalforsamlingen.
8. Anlægsarbejder:

Søndag den 12. marts 2017 samledes bestyrelsen ved pergolaen ved den forsænkede plæne og fastlagde renoveringen af pergolaen. Arbejdet er nu igangsat og forventes afsluttet indenfor de næste uger.
9. vedligeholdelse (grøn)
10. Vedligeholdelse (ikke grøn)
  - Der er hul i betondækket i porten Folkvarsvej 3. De store containere og vogne, der kommer med forsyninger til slagter Friis og Klippestuen brager ned i hullet, og beboerne mærker decideret rystelser i ejendommen.
  - A/B Falkoner alle/Folkvarsvej anmodes om at rette henvendelse til de respektive foreninger.
11. Evt.

Referent Lykke Østerlin Koch 5. april 2017 mødet sluttede 21.30

Bestyrelsen: *Mette H. Maria*

*Lykke Østerlin Koch*

*Ole Vaarsø Hansen Lykke Østerlin Koch*